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1. Jag trivs på fritidshemmet (370 svar), % 

 

 
 
 

 

2. Jag känner mig trygg på fritidshemmet (370 svar), % 

Stämmer helt och hållet 71% 

Stämmer ganska bra 24% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  2% 

 
 

 
 

3. Jag har kamrater att vara med på fritidshemmet (370 svar), % 

Stämmer helt och hållet 66% 

Stämmer ganska bra 29% 

Stämmer ganska dåligt 3% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  1% 

 
 

Stämmer helt och hållet 61% 

Stämmer ganska bra 31% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 2% 

Vet ej  4” 

Våren 2020 
Enkäter för fritidshem  
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4. Mina kamrater på fritidshemmet bemöter mig på ett positivt sätt (370 svar), % 

Stämmer helt och hållet 64% 

Stämmer ganska bra 30% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  3% 

 

 

5. Personalen på fritidshemmet bemöter mig på ett positivt sätt (370 svar), % 

Stämmer helt och hållet 80% 

Stämmer ganska bra 16% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  2% 

 
 
 
 

6. Jag känner mig trygg med all personal på fritidshemmet - även med de  
vuxna som inte arbetar på min avdelning (370 svar), % 

Stämmer helt och hållet 63% 

Stämmer ganska bra 29% 

Stämmer ganska dåligt 4% 

Stämmer inte alls 0% 

Vet ej  4% 
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7. Det finns planerade aktiviteter som jag kan delta i (369 svar), % 

Stämmer helt och hållet 64% 

Stämmer ganska bra 27% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  6% 

 
 

 
8. Jag får vara med och planera det som ska göras på fritidshemmet (369 svar), % 

Stämmer helt och hållet 48% 

Stämmer ganska bra 27% 

Stämmer ganska dåligt 7% 

Stämmer inte alls 10% 

Vet ej  9% 

 

 
 

9. Jag är nöjd med miljön inomhus på fritidshemmet (369 svar), % 

Stämmer helt och hållet 67% 

Stämmer ganska bra 24% 

Stämmer ganska dåligt 4% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  4% 
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10. Jag är nöjd med miljön utomhus på fritidshemmet (369 svar), % 

Stämmer helt och hållet 70% 

Stämmer ganska bra 22% 

Stämmer ganska dåligt 5% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  2% 

 

 
 
 

11. Jag känner mig trygg när vi är ute och leker (369 svar), % 

Stämmer helt och hållet 75% 

Stämmer ganska bra 20% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  2% 

 
 

 
12. Äter du frukost på ditt fritidshem? (367 svar), % 

Ja 57% 

Nej 43% 
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13. Jag är nöjd med den frukost som serveras (211 svar), % 

Stämmer helt och hållet 65% 

Stämmer ganska bra 24% 

Stämmer ganska dåligt 5% 

Stämmer inte alls 4% 

Vet ej  1% 

 
 

 
14. Äter du mellanmål på ditt fritidshem (367 svar), % 

Ja 97% 

Nej 3% 

 

 

 
 

15. Jag är nöjd med det mellanmål som serveras (356 svar), % 

Stämmer helt och hållet 55% 

Stämmer ganska bra 31% 

Stämmer ganska dåligt 8% 

Stämmer inte alls 3% 

Vet ej  3% 
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16. Jag är nöjd med mitt fritidshem (359 svar), % 

Stämmer helt och hållet 78% 

Stämmer ganska bra 17% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 1% 

Vet ej  1% 

 

 

 

 

17. Jag kan rekommendera mitt fritidshem till en kompis (359 svar), % 

Stämmer helt och hållet 66% 

Stämmer ganska bra 20% 

Stämmer ganska dåligt 2% 

Stämmer inte alls 3% 

Vet ej  10% 
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